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	SỞ GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO AN GIANG

TRƯỜNG THPT NGUYỄN KHUYẾN

--------------------

LỚP: 10A10
ĐỀ 1
	ĐỀ KIỂM TRA ĐỊNH KỲ KHỐI 10.

NĂM HỌC: 2013 – 2014 
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Bài 1:: (3,0 điểm) Tìm tập xác định hàm số
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Bài 2:(4,0 điểm)
a) Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số: 
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b) Xác định hàm số 
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. Biết hàm số có giá trị lớn nhất bằng 4 tại 
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và đồ thị (P) cắt trục tung tại điểm A có tung độ bằng 3

Bài 3: (3,0 điểm) Cho parabol (P): 
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 và đường thẳng (d): 
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 (m là tham số). Tìm m để (P) và (d) cắt nhau tại hai điểm phân biệt có hoành độ 
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--- Hết ---

HƯỚNG DẪN CHẤM
	Bài
	Đáp án
	Thang điểm

	1
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	1,5 điềm

	
	Hàm số xác định 
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	Vậy TXĐ của hàm số là : D = 
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	b) 
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	Hàm số xác định 
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	Vậy TXĐ của hàm số là : 
[image: image21.wmf](

)

(

)

;33;

=-¥-È+¥

D


	0.25

	2
	a)Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số: 
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	2,0 điềm

	
	1)TXĐ : 
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	2) Đỉnh I ( 3 ; 
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	3)Trục đối xứng : x = 3
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	4)bảng biến thiên:
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	5)Hàm số đồng biến trên khoảng
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   Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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	6)Đồ thị: 

Bảng giá trị
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	b) Xác định hàm số 
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. Biết hàm số có giá trị lớn nhất bằng 4 tại 
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và đồ thị (P) cắt trục tung tại điểm A có tung độ bằng 3


	2,0 điềm

	
	Vì hàm số có giá trị lớn nhất bằng 4 tại 
[image: image38.wmf]1

2

x

=


Nên tọa độ đỉnh 
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	đồ thị (P) cắt trục tung tại điểm có tung độ bằng 3

nên A(0;3) thuộc (P)
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	Vậy 
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	Cho parabol (P): 
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 và đường thẳng (d): 
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 (m là tham số). Tìm m để (P) và (d) cắt nhau tại hai điểm phân biệt có hoành độ 
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	3,0 điềm

	
	Phương trình hoành độ giao điểm của (P) và d là:
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	(P) và d cắt nhau tại hai điểm phân biệt có hoành độ 
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 Phương  trình (*) có hai nghiệm phân biệt 
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	Theo định lý Viét ta có: 
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Theo đề bài:
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	=> P đạt giá trị nhỏ nhất bằng 18 khi m = 1(nhận)
	0,25
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Trương Quang Thiện
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Bài 1:: (3,0 điểm) Tìm tập xác định hàm số
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Bài 2:(4,0 điểm)

a) Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số: 
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b) Xác định hàm số 
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. Biết hàm số có giá trị nhỏ nhất bằng -6 tại 
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và đồ thị (P) qua điểm A(1;-2)
Bài 3:(3,0 điểm)

Cho parabol (P): 
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 (m là tham số). Tìm m để (P) và (d) cắt nhau tại hai điểm phân biệt có hoành độ 
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 đạt giá trị nhỏ nhất.

--- Hết ---
	Bài
	Đáp án
	Thang điểm

	1
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	Hàm số xác định 
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	Vậy TXĐ của hàm số là : D = 
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	b) 
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	Hàm số xác định 
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	Vậy TXĐ của hàm số là : 
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	a)Khảo sát sự biến thiên và vẽ đồ thị của hàm số: 
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	1)TXĐ : D = R
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	2)Đỉnh I ( -1 ; -2)
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	3) Trục đối xứng : x = -1
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	4)Bảng biến thiên:
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	5) Hàm số nghịch biến trên khoảng 
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	6) Đồ thị: 

Bảng giá trị
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	Xác định hàm số 
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. Biết hàm số có giá trị nhỏ nhất bằng -6 tại 
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	Vì hàm số có giá trị nhỏ nhất bằng -6 tại 
[image: image94.wmf]3

x

=-


Nên tọa độ đỉnh 
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	đồ thị (P) qua điểm A(1;-2)
nên A(1;-2) thuộc (P)
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	Vậy 
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	Cho parabol (P): 
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 (m là tham số). Tìm m để (P) và (d) cắt nhau tại hai điểm phân biệt có hoành độ 
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	Phương trình hoành độ giao điểm của (P) và d là:
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	(P) và d cắt nhau tại hai điểm phân biệt có hoành độ 
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 Phương  trình (*) có hai nghiệm phân biệt 
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	Theo định lý Viét ta có: 
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Theo đề bài:
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	=> A đạt giá trị nhỏ nhất bằng 6 khi 
[image: image116.wmf]3

2

m

=-

(nhận)
	0,25


_1443378077.unknown

_1443380590.unknown

_1443381761.unknown

_1443382136.unknown

_1444305318.unknown

_1444305584.unknown

_1444305585.unknown

_1444305327.unknown

_1443382259.unknown

_1443382462.unknown

_1444305036.unknown

_1443382398.unknown

_1443382248.unknown

_1443381991.unknown

_1443382096.unknown

_1443381966.unknown

_1443381536.unknown

_1443381652.unknown

_1443381730.unknown

_1443381608.unknown

_1443380777.unknown

_1443380816.unknown

_1443380734.unknown

_1443380157.unknown

_1443380379.unknown

_1443380451.unknown

_1443380488.unknown

_1443380417.unknown

_1443380290.unknown

_1443380316.unknown

_1443380172.unknown

_1443380257.unknown

_1443379250.unknown

_1443379329.unknown

_1443380123.unknown

_1443379293.unknown

_1443379078.unknown

_1443379175.unknown

_1443378111.unknown

_1442776386.unknown

_1443377597.unknown

_1443377844.unknown

_1443377965.unknown

_1443378029.unknown

_1443377924.unknown

_1443377661.unknown

_1443377768.unknown

_1443377636.unknown

_1443097502.unknown

_1443099911.unknown

_1443377569.unknown

_1443374879.unknown

_1443376905.unknown

_1443374802.unknown

_1443098507.unknown

_1443098836.unknown

_1443098426.unknown

_1442776441.unknown

_1442776556.unknown

_1443097454.unknown

_1442776475.unknown

_1442776543.unknown

_1442776455.unknown

_1442776418.unknown

_1442755225.unknown

_1442773425.unknown

_1442776323.unknown

_1442776370.unknown

_1442755536.unknown

_1442755689.unknown

_1442767287.unknown

_1442767318.unknown

_1442756058.unknown

_1442755544.unknown

_1442755351.unknown

_1442755377.unknown

_1442755226.unknown

_1442688155.unknown

_1442754301.unknown

_1442754469.unknown

_1442754470.unknown

_1442737462.unknown

_1442737512.unknown

_1442737525.unknown

_1442737447.unknown

_1380482528.unknown

_1442688133.unknown

_1379970658.unknown

